



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Esplanada dos Ministérios Bloco L, Edifício Sede - 3º Andar - Bairro Zona Cívico-Administrativa, Brasília/DF, CEP 70047-900
Telefone: 2022-8107 e Fax: 2022-8012 - <http://www.mec.gov.br>

EDITAL Nº 98/2017

RETIFICAÇÃO DE PRAZO DO EDITAL Nº 96/2017

PROCESSO Nº 23000.036660/2017-81

O **SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO SUPERIOR DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**, no uso de suas atribuições, **RESOLVE**:

RETIFICAR o prazo para as inscrições previsto no subitem 4.1 do Edital nº 96, de 10 de outubro de 2017, publicado no Diário Oficial da União nº 196, de 11 de outubro de 2017, Seção 3, p. 88, e disponível na íntegra na página do Programa Idiomas sem Fronteiras (IsF) na Internet, que torna públicos os procedimentos relativos ao processo seletivo visando à ocupação de vagas do curso *online* de língua inglesa *My English Online*, ofertado no âmbito do Programa IsF-Inglês, referente à Demanda MEO: Outubro 2017 – Junho 2019, conforme disposto a seguir.

Onde se lê: “4.1. As inscrições para o curso MEO são gratuitas e devem ser efetuadas exclusivamente por meio do Portal do Aluno do Programa IsF (<http://isfaluno.mec.gov.br>), entre as 12h00 da data de publicação deste Edital no Diário Oficial da União e as 23h59 do dia **31 de junho de 2019**, observado o horário oficial de Brasília – DF”.

Leia-se: “4.1. As inscrições para o curso MEO são gratuitas e devem ser efetuadas exclusivamente por meio do Portal do Aluno do Programa IsF (<http://isfaluno.mec.gov.br>), entre as 12h00 da data de publicação deste Edital no Diário Oficial da União e as 23h59 do dia **30 de junho de 2019**, observado o horário oficial de Brasília – DF”.

PAULO MONTEIRO VIEIRA BRAGA BARONE
SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO SUPERIOR



Documento assinado eletronicamente por **Paulo Monteiro Vieira Braga Barone, Servidor(a)**, em 18/10/2017, às 17:40, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento da Portaria nº 1.042/2015 do Ministério da Educação.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.mec.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0861227** e o código CRC **3921178F**.

0.1.

Referência: Processo nº 23000.036660/2017-81

SEI nº 0861227